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2022-KPSS/AB-MU MUHASEBE

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Muhasebe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

Stoklarını izlemede sürekli envanter yöntemini kullanan
A İşletmesinin müşterisi daha önce satın almış olduğu
ticari malın %10’luk kısmını iade etmiştir. Bir ay önce
vadeli (veresiye) olarak gerçekleşmiş bu satışta ticari
malın maliyeti 40.000 TL, satış tutarı 50.000 TL + %18
KDV’dir.

İade işlemiyle ilgili A İşletmesinin yapacağı
muhasebe kaydında aşağıdakilerden hangisinin
kullanımı yanlıştır?

Satıştan İadeler hesabı 5.000 TL borçlu

Hesaplanan KDV hesabı 900 TL borçlu

Ticari Mallar hesabı 4.000 TL borçlu

Alıcılar hesabı 5.900 TL alacaklı

Satılan Ticari Mallar Maliyeti hesabı 4.000 TL alacaklı

3.

A)

B)

C)

D)

E)

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: B 
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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9.

10.

11.

12.

13.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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14.

15.

16.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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17.

18.

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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Finansal tablolarını muhasebe standartlarına göre
hazırlayan bir işletme, 200.000 TL bedelle bir kamyon
satın almıştır. Bu kamyon için faydalı ömür 5 yıl ve
100.000 km, kalıntı değer ise 20.000 TL’dir. İşletme, bu
taşıt için amortisman ayırırken üretim miktarı yöntemini
kullanmaktadır. Kamyon ilk yılda 15.000 km yol kat
etmiştir.

Buna göre işletmenin ilk yıl için hesaplayacağı
amortisman tutarı kaç TL’dir?

27.000 30.000 36.000

40.000 44.000

22.

A) B) C)

D) E)

23.

24.

25.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: A 
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26.

27.

28.

29.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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Bir işletmenin cari döneme ilişkin bazı finansal verilerinin
dikey analiz sonuçları aşağıdaki gibidir:

%

Dönen Varlıklar 66

Devamlı Sermaye 45

Bu işletmenin cari oranı kaçtır?

2 1,75 1,66 1,46 1,2

30.

31.

A) B) C) D) E)

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: E 
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35.

36.

37.

38.

39.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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 Aşağıdakilerden hangisi COSO iç kontrol sisteminin
unsurlarından biri değildir?

Kontrol ortamı Risk değerlendirme

Performans belirleme Bilgi - iletişim

Kontrol faaliyetleri

40.

A) B)

C) D)

E)

MUHASEBE TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
10

DOĞRU CEVAP: C 




